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                                                y = mx+q 
                                                                             CONDIZIONE DI ALLINEAMENTO DI 3 PUNTI 
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m   ------   coefficiente angolare 
q   ------    intercetta (ordinata all’origine)                                                           EQUAZIONI DI UNA RETTA 
 
                                                                                                                          y = mx+q                (forma esplicita) 
                                                                                                                          ax+by+c = 0           (forma implicita) 
                                                                                                                          
      
               y                                x = h                                                        EQUAZIONI DI RETTE PARTICOLARI 
                      
y = k                                                                                                           y = mx (retta passante per l’origine : q = 0) 
                                                                                                                   y = x    (bisettrice del primo e terzo quadrante) 

 y= -x                                 y=x                                                                           y = -x   (bisettrice del secondo e quarto quadr.) 
                                                                                                                   y = k    (retta parallela asse x) 
                                                                                                                   y = 0    (equazione asse x) 
               o                                                                                                  x = h    (retta parallela asse y) 
                                                                  x                                               x = 0    (equazione asse y)                                          
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